

Приморским детям снова нужна ваша помощь

В апреле этого года стартовал совместный благотворительный проект «ЗР» и Русфонда. Уже первая публикация о нуждающихся в помощи сестрах-двойняшках вызвала большой резонанс, и требующая на лечение сумма – 393 200 рублей – была собрана в кратчайшие сроки. Сегодня мы продолжаем рассказывать о маленьких приморцах, которым не обойтись без нашей с вами помощи.

Напомним, что Российский фонд помощи (Русфонд) – журналистский проект, созданный в Москве осенью 1996 года для помощи остро нуждающимся людям. Все обращения за помощью проходят тщательную проверку и только после этого публикуются в газетах-партнерах и выходят в эфир. Позиция фонда заключается в следующем: помогая, вы не подменяете госказну, а дополняете ее. Мы просто помогаем вам помогать.

За годы работы было собрано свыше \$160 млн, в т.ч. в 2014 году – более 800 млн руб. Из них детям Приморского края – более 14 млн руб. Нарботав огромный практический опыт, фонд шагнул в регионы. В этом году представительство Русфонда было открыто и в Приморье.

Приняв решение помочь, вы можете направить пожертвование любым удобным для вас способом (подробности на rusfond.ru).

Реквизиты: Благотворительный фонд «Русфонд», ИНН 7743089883, КПП 774301001, р/с 40703810700001449489 в ЗАО «Райффайзенбанк», г. Москва, к/с 30101810200000000700, БИК 044525700.

Назначение платежа: Пожертвование на лечение фамилия и имя ребенка. НДС не облагается.

Адрес фонда: 125252, г. Москва, а/я 50; rusfond.ru; e-mail: rusfond@kommersant.ru.

Телефоны в Москве: 8-800-250-75-25 (звонок бесплатный, благотворительная линия МТС), факс (495) 926-35-63;

Контакты во Владивостоке: тел. 8-914-790-93-31; maik-dv@yandex.ru; руководитель Приморского бюро Русфонда Наталья НОСИРЕВА.

Ксения встанет на ноги!



Маленькой жительнице Лесозаводска Ксении ПЕРЯЗИНОЙ 3 года. Диагноз – детский церебральный паралич – не дает ей возможности полноценно развиваться. Девочка до сих пор не держит голову, не ходит и не говорит.

Все началось с того, что Ксюша появилась на свет несколько преждевременно, когда мама Оля находилась на 32 неделе беременности. После родов их обеих поместили в отделение для недоношенных детей. На седьмые сутки при кормлении Ксении грудное молоко попало в легкие, и произошла остановка дыхания. Врачи-реаниматологи вернули Ксюшу к жизни, и девочка провела целый месяц под аппаратом искусственной вентиляции легких, прежде чем снова научилась самостоятельно дышать.

Спустя два месяца мама с дочкой выписались из больницы и приехали домой. Казалось, все страшное позади. Малышка развивалась согласно возрасту, хорошо кушала, набирала вес, и к четырем месяцам уже лежала на животе и поднимала голову. В шесть месяцев Ксении сделали плановую прививку, после чего девочка стала пассивнее, чем прежде. Врачи уверяли, что все нормально, ссылались на слабые мышцы. Мама верила докторам, но девочке становилось все хуже. В год она не могла не только сидеть, но перестала самостоятельно держать голову лежа на животе. В год и два месяца невропатолог районной поликлиники направил девочку на обследование в «Центр материнства и детства», где по результатам обследования был поставлен диагноз ДЦП.

Сейчас Ксюше три года. Интеллект сохранен, она все понимает, не говорит, но звуки присутствуют. При этом девочка до сих пор не может самостоятельно держать голову. Есть упор на ножки, присутствует шаговый рефлекс, но малышка постоянно нуждается в помощи мамы, из-за чего у той нет возможности работать. Отец ребенка не принимает участия в судьбе дочки и материально не помогает. Работает в семье только бабушка, мама Ольги.

Помочь ребенку могут в московском Институте медицинских технологий, но оплатить лечение семье не по силам.

Для курсового лечения требуется 197 800 рублей!

Невролог Института медицинских технологий Елена МАЛАХОВА (г. Москва):

– Ксении необходима госпитализация в ИМТ для проведения курса восстановительного лечения. Цель госпитализации – научить ребенка ползать, сидеть, стоять и ходить сначала у опоры, с поддержкой, а затем самостоятельно, развить речь и навыки самообслуживания в быту.

Вика будет читать и писать!



Вика БЕЛОНОЖЕНКО живет в селе Сокольчи Лазовского района. Ей девять лет, шесть из которых ребенка мучают страшные эпилептические приступы. Каси мучения скрываются за диагнозом «симптоматическая фокальная эпилепсия с вторично-генерализованными приступами, резистентная форма», знают только сама Вика и ее родители.

Вообще-то, до трех лет девочка развивалась нормально, соответственно возрасту, после чего мама стала замечать некоторые отклонения. Результаты обследования в Краевой детской клинической больнице № 1» (Владивосток) прозвучали как гром среди ясного неба – эпилепсия. Она сопровождалась чередой бесконечных мучительных приступов, и Вика стала быстро отставать в развитии от своих сверстников.

Инвалидность ребенку поставили в 6 лет. Вот уже 2 года 9-летняя девочка проходит программу 1-го класса, но так и не научилась считать, писать и читать. Ежедневно у нее случаются от 5 до 8 приступов эпилепсии, ночью их количество снижается до 3-х. Вика умеет самостоятельно кушать, ходит в туалет, но в остальном без помощи мамы не справляется. Есть трудности в

зрительно-двигательной координации и мелкой моторике, ребенок быстро устает, из-за чего часто меняется настроение. Мама Татьяна вынуждена непрерывно находиться рядом с ребенком. В семье работает только папа. Зарплата небольшая, вместе с пенсией по инвалидности в основном тратится на лекарственные препараты, без которых девочке не обойтись. Впрочем, медикаментозная терапия особых результатов не дает. Зато Вике обещают помочь в московском Институте медицинских технологий.

Для курсового лечения требуется 197 800 рублей!

Невролог Института медицинских технологий Елена МАЛАХОВА (г. Москва):

– Вике необходима срочная госпитализация для проведения исследований и подбора противосудорожной терапии с целью купирования приступов. Затем необходима стимулирующая терапия, чтобы улучшить развитие ребенка, добиться социальной адаптации и довести уровень развития до возможности обучения по программе коррекционной школы.

Основные способы перевода пожертвований

1. SMS-пожертвование

Отправьте слово ДЕТИ на номер 5541 (только для жителей России). Стоимость 1 SMS-сообщения – 75 рублей. Количество SMS с одного номера не ограничено. Услуга недоступна для корпоративных тарифов.

2. Через банк

Прийти с реквизитами фонда (см. справку о Русфонде) в любой банк и сделать перевод. Внимание: Сбербанк не облагает переводы в Русфонд комиссией. В строчке «назначение платежа» обязательно укажите, какому ребенку конкретно вы хотите помочь (например: Пожертвование на лечение Наташи и Милены Иващенко. НДС не облагается).

3. Через терминал QIWI (КИВИ)

Выберите кнопку «Оплата услуг», затем «Другие», затем кнопку «Благотворительность» и «Российский фонд помощи». Введите свой номер телефона и внесите пожертвование. Внимание: эта помощь безадресная. Если вы хотите, чтобы пожертвование поступило именно детям из Приморского края или конкретному ребенку, то после перевода сообщите его имя и фамилию нам по телефону: 8-914-790-93-31.

4. Через банковскую карту

Зайдите на приморскую страничку Русфонда rusfond.ru/vladivostok выберите раздел «Как помочь» и отправьте деньги с банковской карты Visa или MasterCard.

5. Другие способы

На сайте rusfond.ru вы найдете и другие способы перечисления пожертвования и сможете выбрать для себя наиболее удобный. Например, получить и распечатать счет для оплаты в любом салоне связи «Евросеть», «Связной», МТС, «МобилЭлемент», «АльТелеком», оплатить через кошелек Rbk Money, Webmoney, через систему «Яндекс.Деньги», Contact и «Лидер», получить квитанцию для перечисления через Почту России.

Русфонд – детям Приморья

Может казаться, что сумма, которую лично вы способны без ущерба для собственного бюджета перечислить больному ребенку, не спасет ситуацию. Спасет, поверьте. Каждый рубль имеет значение. Благодаря вашей отзывчивости и равнодушию только за последнее время мы с вами смогли помочь следующим детям Приморского края.

Артему БАРАННИК (8 лет) с диагнозом «прогрессирующий сколиоз 4 степени и субтотальный горб с поражением всех отделов позвоночника» требовалось на операцию 603 393 руб. На данный момент мальчик успешно прооперирован в АНО «Клиника НИИТО» (Новосибирск).

Паше МЕЛЬНИКОВУ (2 года) с диагнозом детский церебральный паралич требовалось 197 800 руб. Деньги собраны, в октябре малыш пройдет 1 курс лечения.

Полный список приморских детей, которым помог Русфонд с вашей помощью, в «ЗР» № 12 от 01.04.14 и на сайте www.rusfond.ru.